

109:91 完胜拉萨净土

文一常规赛主场完美收官

□ 记者 江锐

8月30日晚,安徽文一队在省体育馆迎来NBL联赛常规赛最后一战,凭借着张勇和杨文博下半场的联手发力,安徽文一队最终以109:91完胜拉萨净土,常规赛主场完美收官。

加强防守,如愿取胜

本场比赛是安徽文一本赛季常规赛主场最后一战,当晚省体育馆迎来3500多名球迷。

安徽文一开局便打出了10:3冲击波,其中郭顺杰一人便连得7分。伴随着张勇两罚全中后,场上比分变为44:36。不过,安徽文一内线的两大悍将任凯3次犯规,李坚身背4次犯规,内线遭受犯规困扰,拉萨净土队趁机打出13:1进攻高潮,上半场安徽文一以48:51暂时落后。

中场休息时,安徽文一主教练郑武在更衣室跟队员说放下包袱轻装上阵,并用了北京田径世锦赛男子4×100接力决赛中国队夺得银牌作为例子,“他们站在起跑线上应

该也没有想到会创造奇迹,正是因为没有包袱放手一搏,才有最后的奇迹!”

易边再战后,安徽文一男篮加强了防守,李坚、杨文博等外线发威。最终,安徽文一如愿取得胜利。

主帅坦言,打出节奏

全场比赛,张勇轰下36分和5次助攻,杨文博得到21分,任凯13分和7个篮板,郭顺杰得到10分。拉萨队方面,安徽文一昔日队员申屠骏得到13分。

赛后,郑武在点评比赛时表示,“在破联防方面,我们做得很好,打出了属于自己的比赛节奏,给现场球迷奉献了一场精彩的比赛。整个常规赛,我们在主场的比赛一场比一场打得好,离不开广大球迷的支持,希望球迷在接下来的季后赛中一如既往地支持我们。”

在谈到新外援的时候,郑武说,“俱乐部目前一直在努力寻找中,因为重新选择外援涉及到很多工作需要做,所以正在按照程序一步一步进行。”

根据赛程,安徽文一常规赛最后两场比赛均是客场作战,分别是9月2日对阵郑州大运和9月4日对阵河南赊店老酒。

合肥健康跑延至9月13日

星报讯(记者 江锐) 原定于9月12日(周六)举办的2015年安利纽崔莱健康跑,由于与其他大型活动时间、地点冲突,为确保参与者的安全,经组委会研究决定:活动时间调整为9月13日(周日)在渡江战役纪念馆北广场举行。

值得一提的是,今年的抽奖活动不仅仅在活动日当天进行,在报名期间也将会进行2轮抽奖,分别是8月27日、9月2日,而且中奖者仍可参加下一轮抽奖。领奖地点在合肥市社会体育指导中心3楼,在领取套装时一并领取。活动套装领取时间为:9月6日至10日(上午9点至11点30分、下午15点至18点)。本次活动路线仍是2015合肥国际马拉松赛总路线的一部分,广大市民可以提前感受属于普通人的马拉松,一起分享“合马”活力,为“合马”加油。

《档案揭秘》合肥签售

星报讯(记者 吴笑文) 日前,由环球资讯《档案揭秘》栏目和北京时代华文书局联合出版的通俗历史读物《档案揭秘:抗战第一现场》在合肥举行签售会,现场该书主编环球资讯金牌主持李涵与读者进行了面对面交流。

据了解,该书首度联合全国30多家档案馆,以挖掘新的抗战史料为线索,走进历史的幕后,直击现场,力邀著名军事史专家徐焰、马骏、萨苏等,进行生动而鲜活的解读,描绘史料背后隐藏的历史细节与动人故事,拨开广州、重庆、广西、山东、云南等16个省区市的抗战岁月,有一座座城市与一场场大灾难的交锋,有一群人在一场战争中的挺立与抗击,有无数仍不为人知的艰苦卓绝、可歌可泣,尤其是用真实的细节展现了中国共产党在抗日战争中的巨大付出与中流砥柱作用,不仅有血与泪的历史,更有光与火的力量与精神。

活动现场吸引了很多《档案揭秘》节目的粉丝从各地赶来,李涵与大家分享了抗日战争中很多动人的故事,他也用自己独到的角度解答了读者关于抗战历史问题的提问。

《胡杨魂·中国梦》书画巡展

星报讯(周良) 为纪念抗战胜利70周年,《胡杨魂·中国梦——李山瑞写生书画展》将于9月1日~10日在肥东县张集中心学校和部分乡镇小学及老年大学巡展。

画家李山瑞现为安徽省旅游文学艺术协会书画负责人,以擅长山水花鸟及藏书票创作闻名画坛。为纪念中国人民抗日战争胜利70周年,早在一年前他就闯入戈壁荒漠实地采风写生,把笔墨伸向了素有沙漠英雄和荒原脊梁的胡杨林,创作了100多幅以胡杨为题材的特色书画作品,描绘并讴歌了胡杨不畏严寒高温,抵御风沙干旱,顽强生长的不屈精神。胡杨的这种精神特质,正是中国人民反抗日本侵略者的伟大民族精神和舍身为国的抗战精神。李山瑞举办此次特色巡展,旨在激发广大生活在乡间的青少年和参观者弘扬胡杨精神,缅怀抗战先烈,铭记抗战历史。

郭德纲头一遭当喜剧节目观察员

“在冯导面前还是个孩子”

星报讯(记者 吴笑文) 作为国内最著名的“非著名相声演员”,郭德纲在如今的相声界有着绝对地位。继东方卫视喜剧节目《笑傲江湖》第二季公布冯小刚、宋丹丹两位重量级观察员留任的消息后,昨日,节目组又爆出猛料,宣布相声演员郭德纲将加盟担任观察员。除了相声,郭德纲也在电视、电影、综艺节目等方向不断“扩展”自己的领域。尽管参与过不少综艺节目,但在节目中担任观察员,对于郭德纲来说,还是头一遭。他笑称自己在冯导、丹丹姐面前还只是个“孩子”,“因为我们还年轻,所以一直在努力!”

虽是首度加盟,但对于荧屏上的喜剧类节目,郭德纲坦言并不陌生:“去年国内的喜剧节目有十几档,有的我参加过,有的我‘参观’过,说实话就水准而言,《笑傲江湖》里的节目确实有看头。”在第一季中,选手们呈现的各种表演形式堪称五花八门,而相声曲艺类作品相对来说比较稀缺。随着相声曲艺类喜剧民间社团的涌现,越来越多的大众开始关注甚至自学相声。对此,节目总导演朱慧表示,有了郭德纲这位权威坐镇,将有望挖掘更多优秀的民间曲艺相声。



周云蓬9月19日合肥吟唱

除了诗与歌,还有心中的光

星报讯(记者 孙婷) 从《春天责备》到《沉默如谜的呼吸》,周云蓬带给我们的不止是诗与歌,而这样一位中国民谣界的领军者,却一直低调得就如他的歌名一样:“沉默如谜”。如今,周云蓬将再次来合肥。9月19日,由on the way负责人鲍亮邀请,周云蓬将在合肥大剧院歌厅吟唱。

独立音乐人、华语音乐传媒大奖评委邱大立评价周云蓬说,中国民谣越来越趋向于专业化、技术化、精品化,但周云蓬却选择了一条背道而驰的道路。“反抗混沌的现实噩梦,反问虚脱的现代文明——以诗为鞍,以歌为剑”。9

月20日,在合肥大摩纸的时代书店还将有一场邱大立和周云蓬的音乐沙龙,邱大立透露,沙龙的名字已经确定:“一个歌手为什么要思考”。透过周云蓬的墨镜,透过他的诗与歌,或许我们能窥见他心中的光明。

安徽知名诗人、文艺评论家祝凤鸣则在现场回忆了和周云蓬的诗友历程,并评价他“最神奇的地方是除了浪漫和理想,周云蓬能对现实自由切换”,“他为什么可以做到这一点,因为他的磨难是直接来自生活本身而来的。”

只有讲信用,才能长久赢得市场!

——写在合肥新五里庙建材市场6周年庆之际

家居建材市场买不到的,这里应有尽有,并确保质量、价格和服务;同时兼营项目涵盖了其他家居建材市场已有的商品,其他市场有的,这里也有,且质量更优、价格更透明合理。

产品分布:各类木材批发;兼营:家具及辅材、铝型材、玻璃、管材管件、塑钢、吊顶、隔断型材、五金油漆、合金塑料等各类新型环保防火耐水装饰材料。目前市场已形成两大特色,一是主营产品填补我省无木材专业市场的空白;二是兼营项目填补合肥家居建材卖场的空白经营项目,新型环保等装饰材料在其他

在合肥这座城市了,新五里庙建材市场并不是一个“老兵”,在林林总总的建材市场里,新五里庙崛起的秘籍是什么?

韦道胜,新五里庙建材市场董事长、安徽省建材行业诚信联盟主席,在他看来,诚信是行业立身之本,“诚信是为人之道,是立身处事之本,是人与人相互信任的基础。讲信誉、守信用是我们对自身的一种约束和要求,也是外人对我们的一种希望和要求。如果一个从业人员不能诚实守信,那么他所代表的社会团体或是经济实体就得不到人们的信任,无法与社会进行经济交往,或是对社会缺乏号召力和响应力。因此,诚实守信不仅是社会公德,而且也是任何一

个从业人员应遵守的职业道德。对于一个行业来说,同样只有守信用、讲品德,才能从根本上做好行业品牌、树立良好的行业形象。”

正如一位业内人士在点评新五里庙建材市场时所说,新五里庙建材市场作为以高品质定位,以高瞻远瞩为经营策略,以推进行业发展为己任,以打造安徽专业市场第一品牌为目标,致力于装饰建材批发商和消费群体创造供需互动双赢平台,是我省目前唯一能够将建材经营进行规范整合的市场。该市场结合家居建材市场稀缺的新型环保装饰材料的批零,更好的满足消费群体对高品质、个性化家装的需求。